



CRNA GORA
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE
I POŠTANSKU DJELATNOST

POJAŠNENJE I ODGOVORI

u vezi postupka Javnog konkursa za odredjivanje operatora Univerzalnog servisa.

Dana 11.11.2010. godine, Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost je dobila zahtjev za davanje pojašnjenja u pogledu transparentnosti procedura po raspisanom Konkursu za izbor operatora Univerzalnog servisa, posebno u dijelu koji se odnosi na obavještanje javnosti o subjektima koji se interesuju, te koji su tražili produženje roka za podnošenje prijave po tom konkursu. Naglašava se da bi takvo obavještanje moglo da predstavlja prejudiciranje odluke o izboru operatora Univerzalnog servisa u proceduri javnog konkursa, što je po mišljenju zainteresovanog lica nedopustivo, shodno odredbama Zakona o javnim nabavkama.

S tim u vezi, daje se slijedeća pojašnjenje :

Jedan od osnovnih principa u radu Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost, utvrđen Zakonom o elektronskim komunikacijama, jeste transparentnost. I drugi propisi, posebno Zakon o slobodnom pristupu informacijama, insistiraju na tom principu, tako da Agencija na traženje bilo kog zainteresovanog lica, a samim tim i predavnika medija, mora dati podatke koji nijesu pod režimom tajnosti, pa i podatke vezane za zainteresovanost pojedinih lica po raspisanom konkursu. Takođe, Zakon o javnim nabavkama se ne primjenjuje na ovaj konkurs, budući da je procedura javnog konkursa za izbor operatora Univerzalnog servisa u cjelosti propisana Zakonom o elektronskim komunikacijama i podzakonskim aktima donijetim na osnovu tog zakona.

U konkretnom slučaju Agencija nije ni dobavljač, jer se Univerzalni servis ne finansira iz sredstava Agencije, već je samo izvršilac obaveza prilikom izbora operatora Univerzalnog servisa. Dakle, Agencija je obavijestila javnost o zainteresovanom licu, što će i ubuduće činiti za slučaj proširenja kruga zainteresovanih, što u krajnjem doprinosi kvalitetnom izboru operatora Univerzalnog servisa, koji će ove usluge pružati pod najpovoljnijim uslovima, što nije u suprotnosti sa utvrđenom procedurom.

Podgorica, 17.11.2010. godine